

好朋友

小雪球

鄞州区金家漕小学203班 蒋语晨(证号WB11594)

我有一只小狗,它长得非常可爱,身上的毛雪白雪白的,圆圆的脑袋,动不动就爱缩成一个小球球,大家都叫它小雪球。

它开心的时候会摇尾巴,围着你的脚绕圈圈;它生气的时候会汪汪叫,也会乱咬家里的东西。我们经常带它去小区溜达,它很调皮,我叫它走在我前面,它从来不听,就喜欢跟在我身后,遇到其他的同伴,它会凑过去,友好地摇摇尾巴来问好,跟它们一起玩耍。

我真的很喜欢小雪球呀! 指导老师 全艳丽

不速之客

北仑区华山小学301班 柯兆瑞(证书WB38522)

今天,我家来了只不速之客——知了。

它在我家阳台窗户外上叫个不停,要不是妈妈发现得早,今天的午睡就泡汤了。妈妈发现后立即叫来爸爸,爸爸来了个“螳螂捕蝉”,一下子便把知了“打败”了。我向爸爸要那只知了,爸爸便把它给了我,就在这时,知了突然飞了起来,一下子倒挂在我的衣服上,吓得我到处乱窜,想把知了甩下来,可它还是牢牢地抓住我的衣服,怎么也甩不掉,最后还是爸爸帮我解了围。这时妈妈拿了根细线,绑在知了脚上,把它放在窗台的米兰花中,想给我当“宠物”。

午觉醒来,我去看那只知了,见它拼命地想挣脱细线,我仿佛看到了知了想回大自然的心。

终于,我解开了细线,把它向空中抛去,知了便飞了起来。

指导老师 程欢

红掌

海曙区高桥镇宋家漕小学301班 喻湘玲(证号WB14227)

我家有一盆红掌,花如其名,果真是像它的名字一样,它既可种在土壤里,也可以泡在水里,看了就让人记忆深刻,久久难忘。

它的叶子像手掌,绿色的叶片掌心朝上,掌背朝下,一只只小手向外伸开,像孩子犯错的可怜模样,又像是伸着小手向大人讨要糖果。

靠近花蕾的地方叶子是红色的,像一颗颗鲜红的爱心,很是艳丽。它开出来的花圆形的、长长的,刚刚开始是嫩嫩的、黄黄的,等过了几天,就变成了米黄色,像是刚出炉的小饼干,又像是没成熟的玉米棒,有种淡淡的清香,等过了几天就变成了浅绿色,时间长了,就慢慢变成了绿黄色了。它们长得大小不一,非常漂亮。

这美丽的盆栽既可以装饰房间,还可以净化空气,真是人类的好“伴侣”啊!

指导老师 童红芬

可爱的垂耳兔

鄞州区金家漕小学103班 陈洛琳(证号WB11588)

在我上幼儿园的时候,妈妈买了一只垂耳兔当生日礼物送给我。至今我还记得它可爱的模样:长了一对垂耳,毛色纯白,眼睛乌黑有神,下面有一张小巧的三瓣嘴;大耳朵却软软地搭在身体两侧,全身圆嘟嘟的,像一个毛茸茸的小白球,我便给它取了个好听的名字叫“雪球”。

雪球不喜欢关在笼子里,总是咬铁笼子门,想出来溜达,然后欢快地满屋子蹦来蹦去,东嗅嗅,西闻闻。雪球吃东西的样子非常有趣,它先会小心翼翼地小口小口吃,接着便大快朵颐,头还一点一点的,尾巴一抖一抖的,好像在朝我磕头示谢,真搞笑。它的胃口可大了,每天要吃三餐兔粮正餐,额外还要吃零食,如地瓜干、麦片等。妈妈说还要添加各类蔬菜叶,感觉怎么比我都吃得丰富呀。

后来妈妈把雪球送人了,但我永远记得雪球在的日子里给我带来的乐趣。

可爱的小仓鼠

慈溪市第四实验小学306班 周铭宥(证号WB25284)

我家有两只可爱的小仓鼠。它们的身子圆滚滚的,尖尖的脑袋上竖着两只扁扁的耳朵。一双黑溜溜的眼睛像两颗小黑豆,特别有神。小小的嘴巴旁边添了几根细长的胡须。再加上一条又粗又短的小尾巴,真是小巧玲珑。我可喜欢它们啦!

小仓鼠吃东西的时候,会把身子缩成一个小绒球,还会把食物捧在粉红色的小爪子上,细细品尝。

吃饱了,小仓鼠开始锻炼身体了。它们用四只小爪子牢牢地抓住栏杆,灵活地从这头爬到那头,真像“超级飞鼠”。

指导老师 陆炯炯

“战斗”鸡

宁波杭州湾新区世纪城实验小学501班 严以诺(WB25532)

家里新来了一只威风的大公鸡。它身手十分敏捷,一下子就轻松地飞到了高达一米的栅栏上,随后,它又一飞,那身姿就像麻雀一样轻盈。正巧,一只要生蛋了的母鸡刚好出来,那只大公鸡见周围没有其他鸡,就上前啄它,我马上把它们隔离起来。

第二天,那只公鸡再次飞出栅栏,到母鸡和母鸭的棚子里溜达溜达。昨天那只被啄的母鸡还在记仇,它准备好了复仇计划,突然,所有的鸡鸭都“迎”了上去,开始啄它,昨天被啄的母鸡还愤怒地尖叫一声,这一声尖叫,似乎在说:“姐妹们,给我狠狠地啄它!”那只公鸡见它们以多欺少,只好灰溜溜地逃走了。

指导老师 章祖新

看世界

神奇地铁

鄞州区邱隘实验小学204班

丁子珊(证号WB12249)

下午,我们坐地铁去北仑银泰玩。

我们先来到安检器前,把包放进安检器,显示屏里马上会显示出包包里的东西。同时安检人员也用安检棒在我们身上仔细检查了一下,我们就进入了购票大厅。

自动售票机可真神奇。我们选好目的地,妈妈把钱一放进去,售票机像吸铁石一样把钱吸了进去,不一会儿,从另一个口吐出来一张地铁票。等了一小会儿,地铁就来了。我们按秩序上了地铁。车厢里又干净又凉爽,坐在里面真舒服。地铁可真方便,不用等红绿灯,速度快。一路上,我们有走地下的,也有走高架桥的。在高架桥上,我往下看,看到了碧绿一片的蔬菜地,还有成片的荷塘。荷叶在风中轻轻摆动着,像是在跳舞一样,真是好看。很快,我们就到目的地了。

科技高速发展的今天,地铁成了我们出行的首选。

指导老师 李聪波

第一次出海

慈溪润德小学406班

黄劲展(证号WB24385)

周末,我们全家去象山出海捕鱼。

来到渔港,船早已在港口等着了。“走喽——”只听有人大喊一声,船快速地向大海驶去。

迎着凉快的海风,我们有说有笑。天蓝蓝的,海也是蓝蓝的,远处海天一色,近处的小岛郁郁葱葱,可美了!

船开了一会儿,我就感觉头晕想吐。妈妈说是晕船了。贴了晕船贴也没用。妈妈让我躺下休息,我感觉好了点。随着船的颠簸,那种头晕想吐的感觉越来越强烈,最终,我还是没忍住,“哇”地吐了……吐完之后,感觉好了一点。可是,船还没靠岸,真想马上上岸啊!

因为晕船,我没有看到收网时的情景,好可惜啊!中午,吃着刚捕上来的鱼虾,早已把晕船的难受劲抛到九霄云外,下次,我还要去!

指导老师 华娟娜

那样一扇窗

鄞州区宋诏桥小学407班

李一苇(证号WB17809)

突然间,我想要一扇窗。这听上去好像不是什么愿望,哪家没有窗呢?

但是,我想要的是这样的一扇窗。

宽大的推窗最好,要玻璃的。只要我一有空,准会把玻璃擦得亮亮的。

早晨,一缕阳光映在玻璃窗上,我轻轻地推开窗户,享受着晨光的温暖,窗外没有行人,没有任何嘈杂声,只听见鸟儿在窗外欢快地歌唱。

中午,阳光布满了整个房间,房间亮堂堂的。

下午,同学们来到我家做客,我们就可以泡杯奶茶,端着小糕饼,手捧着书,一边闻着花的芳香,一边享受下午茶的时光。可以想象,那将会是一个多么宁静、愉快的下午呀。

要是下雪也好,积雪厚厚的铺在玻璃窗上,只要画一个小小的圆圈,就可以欣赏到窗外的雪景。

要是我真有这么一扇窗,我就会把书放置于窗前,再放一瓶芳香四溢的百合……

如果我真有这么一扇窗,那就好了。

指导老师 王燕波

奔马图

慈溪市第三实验小学教育集团03班

吕哲(证号WB25153)

指导老师 张欢欢



和谐树

北仑区华山小学204班
陈焘(证号WB38489)

驱蚊草

北仑区岷山学校301班

徐一诺(证号WB15349)

前段时间,妈妈在网上买了一个迷你书架。书架寄来的时候,卖家送了一包驱蚊草的种子。爸爸说,这样的种子想种出花草来是不容易的。我不信,提出来想要自己种。

我首先找了一个塑料杯子,然后准备好一堆椰土,先将4/5的土放到塑料杯里,然后将驱蚊草的种子撒在上面,再用剩下的椰土均匀地覆盖起来。接下来就是浇水了。

我每天都会用手指去感觉一下椰土有没有干燥,如果变干了就适当地浇点水。就这样,一星期过去了,我惊喜地发现驱蚊草竟然探出了“小脑袋”,一颗颗圆圆的,嫩嫩的,有的“脑袋上”还顶着土,像戴了一顶顶小帽子,真是可爱极了!我高兴地欢呼起来,连忙叫爸爸妈妈过来看,爸爸向我投来了赞许的目光。

今天,已经是第二个星期了,我观察了一下,驱蚊草长到4厘米左右了,叶子的颜色也更加翠绿了,给它们浇了水之后,也更显得水灵和精神了。我轻轻地闻了闻,已经有淡淡的味道散发出来了——瞧,很多事情,一定要自己去亲身尝试过才知道行不行,不能轻而易举地就放弃!

指导老师 顾红娜

夏天的荷花池

鄞州区钟公庙中心小学403班

吴毓成(证号WB12476)

夏天的荷花池,以它独特的魅力迎接众多的游人。

走进荷花池大门,放眼望去,白荷花在挨挨挤挤的荷叶之间冒出来,香气扑鼻,令人陶醉。有的才展开两三片花瓣儿;有的花瓣儿全展开了,露出嫩黄色的小莲蓬;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上就要破裂似的。

最引人注目的是那水中的小鱼。近看,小鱼的形状不一,有的鱼眼睛很小,肚子很大;有的鱼眼睛比较大,但是没有尾巴。远看,小鱼就像小精灵在水中蹦来跳去,又像是在向游人频频招手。人们不禁赞叹:“多美呀!可爱的小鱼。”

美丽的荷花池,使人流连忘返。

指导老师 心涓

晨生活

北仑区华山小学503班

郑媛元(证号WB38675)

5点,天刚蒙蒙亮,我就醒来了。望着窗帘外透出的晨光,我决定立即起床,与外公外婆一起去体验“晨生活”。

一出门,凉凉的空气便迎面扑来,轻轻地抚摸着我的脸颊、我的发丝,像母亲的手一样温柔,刹那间便拂去了因早起带来的困意。深吸一口清新的空气,只感到似一股清泉流入了我的心田,让人顿时神清气爽。

来到了太河畔,我一子被眼前的美景迷住了,平时看惯了的平凡太河,此时就像一幅巨大的水墨画卷,徐徐向我们展开。只见河面上笼罩着一层乳白色的薄雾,远处青黛色的小山倒映在河面上,早起的渔民摇着小橹,从画的那头驶来,河水泛起层层金光。

“咚咚咚”,河边一阵木棒捶衣的声音,把我从遐想中拉了回来,噢,原来是早起的妇人们已经开始在河畔洗衣服了。我抬头望向河岸的公园,只见老人们也陆陆续续地来到了河边,伴着悠扬的音乐,有的打起太极拳,有的打起柔力球,有的吊起了嗓子……在这群老人们的脸上我看到了青春的色彩!